

今天给各位分享金色粗跟凉鞋搭配的知识，其中也会对金色细跟女凉鞋进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [脚宽穿什么凉鞋鞋好看](#)
2. [夏天穿什么凉鞋好看](#)
3. [小黑裙搭配金色鞋子](#)
4. [金色鞋配什么衣服](#)

脚宽穿什么凉鞋鞋好看

脚宽穿什么凉鞋鞋好看

脚宽穿什么凉鞋鞋好看，自古以来，看美人都是先看美足。但是炎炎夏日，对于脚大的女生来说是个困扰，形形色色的美鞋都只能可望不可即，那么脚宽穿什么凉鞋鞋好看呢？

脚宽穿什么凉鞋鞋好看1

01.休闲鞋

如果你的脚宽、大、长，那么一定要选择休闲鞋。除了百搭小白鞋以外，就可以尝试休闲风的鞋子。但是颜色上面千万不要选择浅色的，要选择深色的，这样显得脚更加的秀气。

中国台湾女星陈乔恩，拥有39码的大脚，平时穿平底鞋都以休闲鞋为主要出行鞋，黑色的面料，针勾的一圈线点缀起来十分的洋气，也非常的显小，很适合上学的妹子穿。

时尚代名词范冰（冰），范爷的脚也是比较大的，这双白色的休闲鞋，简约的设计，使她的脚从视觉上显小，浅色系的鞋子也只有白色的是比较显脚小的，其他颜色不建议大脚妹子购买。

明明家财万贯却在娱乐圈混的风生水起的韩雪，五官美丽，身材高挑，即便如此，她也有大脚的难言之处，这双黑色面料，白色鞋底的休闲鞋，简约的设计显得脚很

小巧，看起来她的脚只有37码的样子，但其实她的脚码是39码。

02.运动鞋

运动鞋，一般都显脚小，运动鞋从设计风格来说都会设计的偏大，但是也正因为如此，脚大的妹子与脚小的妹子穿起来差别并不大，这也成为了运动鞋的优势。简约一点的运动鞋就是比较百搭的款式，配起衣服来也不会很头疼。

安以轩的这双银白色运动鞋，粉色的字母设计增加清新感，因为她的腿很直，又白又长，选了颜色浅的运动鞋从世界上拉长了下半身。因为运动鞋的鞋口较大，所以脚踝部分也显得很瘦，这样搭起来显得十分秀气，而这一身的穿搭也是满满的少女感。

富察皇后白月光秦岚，她的这双运动鞋红蓝拼接色的`一个图案设计，清新中有一点点的萌感。粉色的内衬，下搭一条黑色毛边热裤，外穿黑色短款牛仔外套，鞋子本身很显脚小，这一身又非常的显瘦，这能让人一眼看上去就有一种保护欲。秦岚姐姐保养得也是非常好呢，也是满满的少女感。

宋佳也是39码的脚，这双斑马条纹的运动鞋是偏休闲风的，因为她的脚踝很好看，所以这种低鞋口的鞋子能够使腿部长增加三厘米左右，这双鞋前头设计是黑色包边，白色填充，鞋面整体用黑色，根本看不出脚大。

03.粗跟高跟鞋

这样对比看起来，粗跟明显比细跟的要显脚小。

蓝盈莹是参加《奔跑吧》综艺的时候露出了脚，才知道原来她也是大脚女孩，当时坐在那里还很害羞的抱着自己jiojio，是个很可爱的妹子。这双鞋子十分秀气，设计上简约大气，显得脚小还很衬肤色，适合脚比较白的妹子。

鹿晗的女朋友关晓彤身材比例特别好，大长腿，身高比较高，所以脚大很正常，粉色的超粗跟芭比鞋，粉色和金色的完美设计，显白的同时也让脚小了很多。

戚薇的脚也是非常大的，这双黑色亮皮高跟，用黄色做了点缀，增加了时尚元素，粗跟的截面用了砖红色，十分洋气。

04.圆头鞋

林志玲姐姐真的是窈窕淑女，身高一直是志玲姐姐的一大萌点，个子高脚都小不到哪去，所以说，志玲姐姐这双圆头黑色高帮靴，就完美的替她解决了大脚问题，看起来她的脚十分的小巧，是比较适合春秋季节的鞋子。

大脚可能基本上都是高个子美女的烦恼了，郭碧婷的脚也是39码，所以在选鞋上面很有考究，这双暗黄色的圆头高跟，真超级显脚小，不管怎么看都不会觉得这是39码的脚啊！

脚宽穿什么凉鞋鞋好看2

1、酒红色尖头凉鞋

比起大红色，脚黑的女生穿酒红色的显白的效果好许多，而且低调的酒红色总能给人一种优雅知性的范，最适合走气质路线的女生了，而这一款酒红色尖头凉鞋，就是为“脚黑宽”的女生定做的，穿上这样一双尖头细高跟凉鞋，不仅显白更显瘦！

2、米白色穆勒凉鞋

要说脚黑的女生要选择什么颜色的凉鞋穿，那么可以挑白色、或者是米白色都OK，最不会出错的颜色了，然而脚黑且宽的妹纸，大可入手一款穆勒凉鞋穿，这一款米白色尖头穆勒平底鞋，穿上可舒适了，适当遮掩住脚背位置，能够很好遮挡脚宽的缺点。

3、浅粉色一字扣凉鞋

“脚宽黑”的女生，除了上面介绍的两款凉鞋之外，今年夏天流行的浅粉色一字扣凉鞋，也要尝试下，少女心十足的粉色调，简直好看极了~交叉一字扣浅粉色粗跟凉鞋，穿上就是显肤白，一字扣的设计，很好修饰了脚踝线条，另外，适当露出脚面一些肌肤，还能修饰脚宽的缺点。

脚宽要怎么选鞋子

1、鞋头的选择

脚宽或者脚肥的妹子，选择鞋头是尖头或半尖半圆最合适。如下图，圆头鞋会让脚显得更宽、更肥，还显腿粗，而半圆半尖头鞋相比圆头鞋更能拉长脚部的线条，超平底圆头鞋更是脚胖MM要绝对避免的。

很多胖脚姑娘怕尖头显脚长，那么鞋头半尖半方、半尖办圆的款式也很适合。鞋头最前面一点点是方头的尖头鞋，舒适又好看，也不会显得脚很宽。

2、脚背的修饰

一字带凉鞋确实是很百搭的，但是对于脚宽脚肥的妹子来说，选择脚背带子宽一些的更好，用袋子遮住脚部最宽的位置，带子越宽，脚就越显瘦。

脚面宽的妹子穿很多简约款式的凉鞋只会显得脚更宽，想要让脚面看起来秀气，鞋面更宽一点的交叉凉鞋，是夏季最适合脚宽妹子的选择，宽脚肥脚穿搭起来也是完全没有压力，而且超百搭。

3、包边的鞋型

选择鞋边能把脚包住的鞋型，真的有能让脚背显瘦显窄的效果。整个鞋边有一圈装饰的鞋款，也很适合脚宽朋友来选择。V口鞋特别适合脚宽的朋友。本来V口鞋已经是特别百搭显瘦的款式了，再加上鞋边包边显瘦感就更加加强了。

脚宽的女生适合穿什么高跟鞋

1、圆角带高跟鞋

这种类型的高跟鞋，可以让脚获得自由，让脚健康，尤其是带有一点复古设计的款式，搭配裙子以及裤装，优雅指数一点也不低于尖头高跟鞋。

2、方角高跟鞋

相比较圆形，视觉上这种方形要更有设计感些，而脚宽的女孩子可以露出我们的脚背，通过方角的拉伸，修饰脚型，达到显脚窄的效果，也不至于让脚太紧。

3、宽一字带高跟鞋/宽面高跟鞋

大夏天，相信大家的鞋子都变成了凉鞋，市面上的款式有许多，比如罗马高跟鞋、一字带高跟鞋等等，其中以一字带显气质最为流行，脚宽可以选这种宽一字带的高跟鞋。

脚宽穿什么凉鞋鞋好看3

拒绝细带鞋

一字带凉鞋，每到夏天就会成为炙手可热时髦单品，大面积的脚背露肤视觉延长下身，搭配裤装和裙装都好看，但只适合薄窄脚背的仙女。

对于脚宽脚背星人来说，整个脚背外露就等于暴露缺点，宽大脚型和纤细鞋带形成对比，巨显臃肿壮实。

玛丽珍鞋是很多仙女的爱，鞋面上的细带点缀+后跟圆润的包裹，让鞋型显得格外秀气，但也会让宽脚更显宽；要是脚踝比较粗，那连接的延伸感也会被削弱，各种小问题就会被放大。

多跟细带的凉鞋也是同理，仙女的脚不能被挤出肉来，想要通过露肤来改善脚部缺点，这一招走不通。

拒绝绑带鞋

绑带鞋，交叉的线条感可以修饰脚踝和腿型，给造型增添几分优雅范。

但修饰之余，也会给整个脚部注入紧绷感，被细绑带勒出肉的jiojio，就会失去美感，穿出“裹粽子”的错觉，给look大大减分。

拒绝薄底跟浅口鞋

浅口鞋，仅有的“包裹”能力，暴露了脚背zui宽的地方，还会把脚背勒得巨严实，一眼看上去整个鞋面上是隆起的，显肿指数五颗星。

较薄的鞋底鞋面容易变形，肉脚会穿出膨胀感，踩脚上地整个脚掌就会被“摊开”，有种肉肉外溢的错觉，放大宽脚部分，显得整个脚型都很难看。

而且穿久了会挤脚磨脚，抓地也很难，舒适感大大降低。很多人都推荐的豆豆鞋，确实舒适好穿，但并不适合胖脚，鞋面材质比较软，穿起来会暴露脚型，就像一团软趴趴的猫爪。

拒绝PVC凉鞋

被很多时髦精追捧的PVC凉鞋，肉脚仙女也不建议尝试。

透明的PVC材质，翘梧的脚背、被挤变形的肉肉会一览无遗，别说洋气好看了。而且夏天本就闷热，足部出汗后就会在不透风的PVC鞋面形成雾气，不说清的尴尬。

夏天穿什么凉鞋好看

夏天好看的凉鞋有绑带凉鞋、猫跟凉鞋、包头凉鞋、罗马鞋、一字带凉鞋等，下面就让小编给大家一一介绍吧~

1、绑带凉鞋

这款凉鞋可以说是比较有个性的，是最近几年才开始流行起来的，而且我们也可以在很多大型的走秀现场都能看到绑带凉鞋。绑带凉鞋的种类有很多，可以是跟娃娃鞋一起搭配成一款特别乖巧的鞋子，也可以跟粗跟凉鞋搭配成一款很酷的鞋子，很容易跟裙子搭配。

2、猫跟凉鞋

猫跟凉鞋也是近几年比较火的一款凉鞋，这款鞋子看起来特别森系、特别淑女，但这并不会限制它的搭配风格，它不仅可以搭配一些很甜美的裙子，也可以跟西装搭配，毕竟这类鞋子都是采取的皮质材料，所以就算是跟西装搭配也不会觉得别扭。

3、包头凉鞋

这是一款可以说是比较淑女的凉鞋了，不仅可以跟牛仔裤搭配，也可以跟裙子搭配。而且这种凉鞋有一个优势，就是就算是脚比较胖的女孩子穿起来也不会显脚胖，适合任何女孩子驾驭。

4、罗马鞋

罗马鞋也是很受女孩子推崇的一款鞋子，比较适合搭配一些比较休闲的衣服，而且因为是平底鞋子，而且还属于比较宽的鞋子，所以穿起来会比较舒服。

5、一字带凉鞋

很多女性都会选择这款鞋子，这种凉鞋看上去十分简洁大方，但如果要做的精美的话也同样会让你惊艳（比如杨幂很多一字带凉鞋就特别好看）。不过这款鞋子如果想要上脚好看的话就要求女生脚掌要比较细，否则不推荐尝试这款鞋子。

当然，此外还有很多好看的凉鞋，这里小编就不一一介绍啦，不知道大家最喜欢的夏天凉鞋是哪一款呢？

小黑裙搭配金色鞋子

小黑裙搭配金色鞋子

小黑裙搭配金色鞋子，黑色连衣裙作为人手必备的出街单品,在搭配上面是有很多的选择的，不同的搭配可以体现出不同的气质，比方说小黑裙搭配金色鞋子就是绝对的亮点所在。

小黑裙搭配金色鞋子1

look1黑色的方领小黑裙+金色的小高跟鞋

小黑裙无疑是每个女生衣柜都必须要有有的:黑色的方领小黑裙，我个人非常喜欢方领，会显得头身比非常好，也会在视觉上看起来很瘦，再者方领可以露出锁骨，春

夏穿会很好看。天气凉一些的时候可以搭配小针织外套穿,搭配了一个金色的小高跟鞋，起到一个点亮的作用，用小面积的亮色来提升整体的黑色。

look2白色西装+黑色鱼尾长裙+黑色高跟鞋

无论平时多么热爱休闲装，一条经典小黑裙和一双精美好走的高跟鞋加持绝对必不可少。白色西装搭配黑色鱼尾长裙大气优雅，一双高跟鞋搭配多种气场，黑色蕾丝的点缀更是让所有细节都精致无比。高跟鞋真的是一个神奇的单品，有时候女生的自信就是它给的，能把气势和温柔中和的很完美。

look3吊带小黑裙+红色平底鞋

法式穿搭：穿了带有一些设计感的吊带小黑裙搭配红色平底单鞋，红色与小黑裙的搭配特别经典！在这一经典搭配中，马卡龙色系的'红色平底鞋融入就很讨巧，温柔又带有一种活泼少女感！这双红色单鞋做搭配特别有亮点！

look4吊带小黑裙+白色运动鞋

简洁百搭的仙款小黑裙随便搭配一双白色运动鞋都特别好看，既能聚会又能逛街，小黑裙腰部有收腰的带子，不用担心不显腰，黑色牛仔布的面料也比普通蓝色更有质感，今天的look还有一个方形的竹藤包做点睛，材质特别的适合当下！

look5方领小黑裙+黑色马丁靴

熟女还是少女，其实一双鞋基本决定了穿搭的风格。个子矮所以鞋子的选择还是比较重要的。日常基本就是3-5cm的跟高，如果是重要场合，鞋跟可能会更高，为满足基础搭配在家必备这些鞋品类：夏：透明凉鞋、一字带凉鞋

春秋：厚底运动鞋、内增高马丁靴；冬：粗跟长筒靴、高跟短靴。一条简单的连衣裙搭配过膝尖头靴就会很成熟，搭配一双马丁靴就瞬间变得很少女。

look6小黑裙+丸子凉鞋

丸子鞋颜色选的是一个很夏天的颜色，方头设计，上班直接穿了就走，颜色也很好

搭，夏天大家都会选择浅色系的衣服，这个鞋子会比较搭得上，穿了一条喜欢的小黑裙，侧开叉显腿长的一个设计，搭配这双鞋子，百搭，逛街走路也很舒适，鞋子整体也很有质感。

look7小黑裙+黑色单鞋

这件小黑裙中脱颖而出，它的下摆是不规则的，又时髦又设计感十足，小立领的设计，可以让你搭配出完全不同的感觉，配小白鞋的话可以穿出学院风的感觉，配黑色单鞋，就会让你全身上下都透露出一种社会大姐的感觉，因为穿了一身黑就戴了夸张的耳环作为整个搭配亮点，这也是一个小技巧。

look8小黑裙+米色西装外套+米色高跟鞋

小黑裙和西装搭配：上衣选择的是米色西装外套和蕾丝小黑短裙，米色和黑色都是很显皮肤白的颜色，鞋子选择的是和外套同色的米色高跟鞋，优雅的同时有显腿长和气质

小黑裙搭配金色鞋子2

小黑裙搭配什么鞋子显气质感

推荐一：尖头高跟鞋

适合：优雅贴身的黑色连衣裙

搭配看点：贴身剪裁的黑色连衣裙极具优雅女人味，所以鞋子也建议搭配同样优雅性感的尖头高跟鞋，颜色以黑色为佳，呼应连衣裙色彩也显得十分干练性感，或者选择裸色，让双腿更显纤长，红色和白色高跟鞋则次之。

推荐单品：黑色、裸色、红色尖头高跟鞋，动物纹（蛇纹、斑马纹）尖头高跟鞋，印花高跟鞋

推荐二：帆布鞋

适合：H型黑色连衣裙

搭配看点：H型黑色连衣裙很有学院和休闲气息，所以鞋子也选择休闲鞋比较合适，比如帆布鞋、球鞋等，同时配饰上选择双肩包、棒球帽等充满学院气息的单品，可以让造型更加清新显嫩。

推荐单品：黑色或白色帆布鞋、球鞋，印花休闲鞋

推荐三：平底鞋

适合：简约甜美风黑色连衣裙

搭配看点：平底尖头鞋或平底凉鞋搭配黑色连衣裙都很有淑媛气息，舒适又随性，或者选择红色尖头平底鞋、白色尖头平底鞋，让造型色彩更加丰富。

推荐单品：黑色、红色、白色尖头平底鞋、黑色、白色、金属色一字带凉鞋

推荐四：个性鞋款

适合：极具设计感的黑色连衣裙

搭配看点：极具设计感的黑色连衣裙可以选择搭配同样具有设计感的系带高跟鞋或鱼嘴高跟鞋，让造型更加抢镜，当然，如果连衣裙细节过多，鞋子的设计则应越简约才越大气。

推荐单品：踝间系带高跟鞋、系带鞋/绑带鞋、鱼嘴鞋、勃肯鞋、切尔西短靴（颜色以黑白为主）

小黑裙搭配金色鞋子3

小黑裙搭配什么颜色鞋子

1、黑色高领毛衣裙+黑色小皮鞋

黑色高领毛衣裙是纯黑色颜色设计的一款裙子，直筒的版型修饰身材更显瘦，黑色又是那么显瘦的一种颜色，让人一眼看上就会喜欢的直筒裙子，搭配黑色小皮鞋，外搭一双黑色袜子，这样穿出优雅气质！

2、黑色宽松连衣裙+黑色帆布鞋

宽松版型设计的黑色连衣裙，前面有一个是卡通的图案，是白色为颜色的设计，整体看起来就很特别有个性感的，宽松的版型又那么的遮肉显瘦，长度是中长的版型，可以内搭一条裙子，初春这样穿才够时髦又温暖，搭配黑色帆布鞋，这样穿出优雅的气质。

3、黑色碎花连衣裙+黑色单鞋

黑色碎花裙子是小小的碎花设计，就像是印在裙子上的小印花，蝴蝶结的装饰甜美又时尚的版型，还配有高腰线的设计，穿上十分的修饰身材的，中长的版型让人看起来特别的舒服，如果是高挑的女生穿上还很有女神的风格，搭配黑色单鞋，随便穿上身就足够美了。

4、黑色海军风连衣裙+黑色单鞋

海军风设计的裙子看起来就特别的显甜美的风格，衣领处是条纹的装饰，整体看起来个性又很显小性感，特别的海军风是今年很流行的一款元素，下摆是百褶的版型设计，遮肉又显瘦，搭配黑色单鞋，这个春天上街都美翻了。

金色鞋配什么衣服

金色鞋子搭配什么颜色的上衣好？

从整体协调上讲，粉色比黑色好，不过现在搭配都个性化了，像现在很流行的SZ讲求的就是自由组合。相近色配法，比如金色根浅红色，桃色，黄色。给人的感觉比较柔和。

黑色是经典的颜色，但常常会被人在视觉上忽略，裤子是黑的话就很好配，也工很突出上身。

如果衣服要穿黑色的话，那就注意衣服上有白色或其他突出的花纹或图案，这样就会传达社会你平凡但不能被人呼视的意思。

金色鞋子怎么搭配衣服

金色的很难配色我个人感觉的话短裤和长裤不重要，衣服的话我觉得的黑色好点

金色鞋子怎么搭配衣服？

tips1.红色洋装+高跟凉鞋

红色洋装搭配金色高跟凉鞋，性感的打扮，热情似火，很适合参加宴会的时候穿。

tips2.白裙+高跟凉鞋

白裙搭配金色高跟鞋,在清纯甜美的风格之余还隐约透露出一丝性感,复古不失时尚的装扮，金色凉鞋为纯色裙子增色不少。

tips3.黑色连身裤+高跟凉鞋

金色的高跟凉鞋搭配神秘低调的黑色连身裤子，会让你的造型更加出众更加时尚。

tips4.铅笔裤+高跟凉鞋

金色高跟凉鞋可以搭配铅笔裤，无论是牛仔还是浅色系的裤子搭配金色鞋都会让你显高显瘦之余，大方时尚。

金色鞋子怎么搭配衣服

金色的很难配色我个人感觉的话短裤和长裤不重要，衣服的话我觉得的黑色好点

金色的鞋子应该搭配什么样的衣服和裤子？

如果是高跟鞋可以穿***

黑色或白色的长风衣

颜色比较鲜明.糖果的衣服和裤子

牛仔裤也可以

随便啦其实好看就对了

金色的鞋子配什么衣服好看？

其实金色属于金属色，它与任何颜色都可以搭配，也就是说，在选择衣服上的范围较广不要受其限制

金色鞋子配什么颜色衣服

不妨将以下几种颜色作为首选：

1红色

2菸灰色

3米色

金色的鞋子配什么样的衣服好看

金色的很难配色我个人感觉的话短裤和长裤不重要，衣服的话我觉得的黑色好点

金色单鞋，高粗跟的那种怎么搭配衣服？

身上可以搭配一个膝盖以上颜色比较亮的连衣裙，上身为天蓝色衬衫，下身为另行方块花色短裙，然后搭配一个肉色***，穿上金色粗跟鞋，一来大秀***，二来看起来美丽大方而高贵。

浅金色的鞋子配什么衣服？

这一对鞋子很好搭，因为本身这对鞋子是休闲型的，所以只要搭休闲短裤和休闲的裙子就行了，但是颜色尽量不要太艳的颜色~

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。